



FAKULTA PEDAGOGICKÁ
ZÁPAKOVÉ ČESKÉ
UNIVERSITY
V PLZNI

katedra historie

PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

Práce: bakalářská

Posudek oponenta

Práci hodnotila: doc. PaedDr. Naděžda Morávková, Ph. D.

Práci předložil: Jiří Jakoubek

Název práce: 125 let tramvajové dopravy v Plzni

Téma

Práce se zabývá historickým vývojem tramvajové dopravy v Plzni, od jejího zavedení až po současnost, včetně popisu vývoje infrastruktury, vozového parku a inovací. Téma je zvoleno velmi vhodně a je aktuální v kontextu výročí městské dopravy.

Cíle práce a jejich naplnění

Autor si stanovil coby hlavní cíl analyzovat a syntetizovat poznatky o vývoji tramvajové dopravy v Plzni a vytvořit nové mapové podklady reflektující vývoj městské zástavby a tramvajové sítě. Cíle práce jsou jasně definovány a dosaženy. Autor úspěšně analyzoval historické zdroje a vytvořil přehledné mapové podklady, které přispívají k lepšímu porozumění vývoji tramvajové dopravy v Plzni.

Struktura práce

Práce je rozdělena do pěti hlavních kapitol, které postupně popisují počátky tramvajové dopravy, její vývoj v průběhu 20. století a inovace ve 21. století. Struktura práce je logická a dobře uspořádaná. Jednotlivé kapitoly na sebe navazují a poskytují ucelený pohled na dané téma. Práce obsahuje jak historickou analýzu, tak praktické výstupy ve formě map.

Metodologie

Práce využívá historickou metodu s důrazem na analýzu primárních a sekundárních zdrojů. Součástí metodologie je také tvorba mapových podkladů. Metodologický přístup je vhodný a odpovídá charakteru zvoleného tématu. Autor důkladně analyzoval dostupné zdroje a své poznatky přehledně syntetizoval.

Analýza a interpretace dat

Autor analyzoval dostupné historické dokumenty, literaturu a mapové podklady, které následně syntetizoval do uceleného přehledu vývoje tramvajové dopravy. Analýza je detailní a precizní. Autor poskytuje jasné a logicky uspořádané informace, které dobře dokumentují vývoj tramvajové dopravy v Plzni.

Jazyk a stylistika

Práce je napsána srozumitelně, odborně a stylisticky na vysoké úrovni. Text je čtivý a odborně přesný, bez výrazných stylistických nebo gramatických chyb.

Formální náležitosti

Práce obsahuje všechny potřebné formální náležitosti, včetně abstraktu, klíčových slov, seznamu literatury a příloh. Formální náležitosti jsou správně zpracované. Práce splňuje veškeré akademické standardy.

Originalita a přínos práce

Práce přináší nové pohledy na historický vývoj tramvajové dopravy v Plzni a nabízí inovativní mapové podklady. Práce je originální a přináší nové, hodnotné poznatky, které rozšiřují dosavadní vědomosti o tramvajové dopravě v Plzni.

Celkové hodnocení:

Bakalářská práce Jiřího Jakoubka je vynikajícím příkladem kvalitně zpracované historické studie. Autor důkladně analyzoval dostupné zdroje, vytvořil nové mapové podklady a jeho práce přináší cenné poznatky o vývoji tramvajové dopravy v Plzni. Práci hodnotím nejvyšší známkou.

Navrhovaný závěr: Výborně

Otázka k obhajobě: Doporučuji k obhajobě

Datum: 3. 6. 2024

doc. PaedDr. Naděžda Morávková, Ph.D.